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Ζωγράφου,  10 Ιουλίου 2009
Αρ. Πρωτ. 154

Προς : κ. Ι. Παπαθανασίου, Υπουργό Οικονομίας και Οικονομικών,
κ. Ν. Λέγκα, Υφυπουργό Οικονομίας και Οικονομικών,
κ. A. Σπηλιωτόπουλο, Υπουργό Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων

Κοιν.: κα Καρακατσάνη, Διευθύντρια Γενικής Διεύθυνσης Μισθών & Συντάξεων ΥΠ.ΟΙ.Ο.
  
ΘΕΜΑ:  Συμπλήρωση  –  επέκταση  της  συνταξιοδοτικής  νομοθεσίας  για  τα  μέλη  Ειδικού  και

Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.Ε.ΔΙ.Π.) των Πανεπιστημίων
Συν: Απόφαση της 61ης Συνόδου των Πρυτάνεων για τα θεσμικά και οικονομικά αιτήματα του Φορέα 
Ε.Ε.ΔΙ.Π..

Έγγραφό μας με στοιχεία 151/5-6-2009.

Αξιότιμε Κε Υπουργέ,

Στο πλαίσιο  των  εργασιών  της  της  61ης Συνόδου των  Πρυτάνεων και  των  Προέδρων Δ.Ε.
των  Ελληνικών  Πανεπιστημίων παρουσιάσαμε  την  πρότασή  μας  για  το  συνταξιοδοτικό  των  μελών 
Ε.Ε.ΔΙ.Π. των Πανεπιστημίων. Η πρόταση έγινε δεκτή και περιλαμβάνεται στις αποφάσεις της συνόδου 
(βλ. συννημένο έγγραφο)..

Προκειμένου,  λοιπόν,  να  αρθεί  η  αδικία  σε  βάρος  των  συναδέλφων,  ζητάμε  στο  ετήσιο 
συνταξιοδοτικό  νομοσχέδιο  που βρίσκεται  στο  τελικό  στάδιο  κατάρτισης  από το   ΥΠ.ΟΙ.Ο.  και  θα 
κατατεθεί στα θερινά Τμήματα της Βουλής να συμπεριληφθεί ρύθμιση που να επεκτείνει  την εφαρμογή 
των διατάξεων του Ν. 3620/2007 για τα μέλη Δ.Ε.Π. των Πανεπιστήμιων και στα μέλη Ε.Ε.ΔΙ.Π. των 
Πανεπιστημίων, ώστε στις συντάξιμες μηνιαίες αποδοχές των μελών Ε.Ε.ΔΙ.Π. (είτε αυτοί είναι ήδη 
συνταξιούχοι, είτε  θα  αποχωρήσουν)  να  ενσωματωθούν  και  τα  επιδόματα  διδακτικής 
προετοιμασίας και εξωδιδακτικής πανεπιστημιακής απασχόλησης εντός των Πανεπιστημίων και η 
πάγια  μηνιαία  αποζημίωση  για  δημιουργία  και  ενημέρωση  βιβλιοθήκης  και  συμμετοχής  σε 
συνέδρια.

Με τιμή,
Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι.
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Ο Πρόεδρος

Η Γ. Γραμματέας

Μανόλης Ντουντουνάκης

ΕΕΔΙΠ Πολυτεχνείο Κρήτης

Μαρία Περράκη

ΕΕΔΙΠ Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο

2



3


